
Požár střechy Obchodní akademie v Českém
Těšíně způsobil více škody, než se čekalo.
Proto budou opravy trvat déle
24.9.2025 - | Krajský úřad Moravskoslezského kraje

Obnova českotěšínské Obchodní akademie zasažené požárem v létě 2024 pokračuje,
přestože celý proces provází řada komplikací. Požár v noci z 31. července na 1. srpna 2024
způsobil rozsáhlejší škody, než se původně zdálo.

„Bezprostředně po požáru jsme zahájili sanační práce a technické průzkumy. Zpočátku se zdálo, že
oheň poničil hlavně střechu budovy, později se bohužel ukázalo, že byl také velmi vážně poškozen
strop ve 4. nadzemním podlaží. A to nebylo jediné překvapení, kterému jsme museli čelit. Měli jsme v
rámci výběrových řízení nasmlouvané oba zhotovitele, jednoho na opravu střechy, druhého na
opravdu poškozeného stropu. Oba nakonec požádali o zrušení smlouvy, takže se celá obnova budovy
bohužel protáhne,“ uvedl náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro investice a majetek
Michal Kokošek a vysvětlil, že kraj už vybral a nasmlouval nového zhotovitele na opravu stropu.
Firmu, která opraví poničenou střechu, bude vybírat letos na podzim, v říjnu bude vyhlašovat novou
veřejnou zakázku.

„Na opravách stropu už nový zhotovitel pracuje, hotovo by měl mít poměrně brzy, tedy někdy v
listopadu. Střecha se začne opravovat až po skončení výběrového řízení a po podpisu smlouvy s
novým zhotovitelem. Předpokládáme, že smlouvu uzavřeme na začátku roku 2026, s pracemi se
začne ihned, jakmile to dovolí počasí. Tedy až skončí zima, nejpozději na přelomu března a dubna.
Práce by měly být dokončeny v září 2026,“ sdělil náměstek hejtmana Michal Kokošek a doplnil, že
kraj také brzy podepíše smlouvu na vyhotovení projektové dokumentace na úpravu vnitřních prostor
budovy.

S ohledem na aktuální situaci nelze odhadnout, kdy bude obnova Obchodní akademie dokončená.
„Situace zkrátka není jednoduchá, ale děláme maximum pro to, aby se žáci a učitelé mohli co
nejdříve vrátit do důstojných a bezpečných prostor. Výši vzniklé škody zatím nelze s dostatečnou
přesností odhadnout. Náklady na opravu budovy se předpokládají ve výši více než 270 milionů korun.
Práce a činnosti související s přímým odstraněním následků požáru a zabezpečením budovy před
dalším poškozením byly vyčísleny na 42 milionů korun, opravy stropu a střechy vyjdou na zhruba 29
milionů korun, nutná bude i další rekonstrukce budovy, která si vyžádá odhadem 200 milionů
korun,“ uzavřel náměstek hejtmana kraje Michal Kokošek s tím, že Moravskoslezský kraj oznámil
škodní událost Generali České pojišťovně, se kterou má uzavřenou pojistnou smlouvu. Plnění od
pojišťovny bude vyčísleno na základě doložené fakturace a uznatelných výdajů přímo souvisejících s
odstraněním následků škody do původního stavu, zbývající náklady bude kraj hradit z vlastního
rozpočtu.
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